Instrukcja obstugi

Uchwyt na monitor |
laptop
SolidHand-LMO1



Spis tresci
Specyfikacije:

Zawartos¢ zestawu:

Cechy:

Instrukcje rozpakowania
Instrukcje bezpieczenstwa
Zawartos¢ zestawu

Instrukcja montazu

N O o o bW



Specyfikacje:

Gwarancja: 1 rok

Kolor: czarny

Liczba monitorow: 1

Liczba laptopow: 1

Min. przekgtna monitora: 13"

Maks. przekgtna monitora: 27"

Maks. waga urzgdzen: 10 kg

Regulacja wysokosci: manualna, przy pomocy narzedzi
Zakres obrotu ramion: 360°

Zakres obrotu monitora: -90° ~ 90°

Zakres pochylenia monitora: -90° ~ 90°

Zakres wysokosci ramion: 100 ~ 400 mm
Wymiary podstawki na laptopa: 300 x 350 mm
Wymiary opakowania: 440 x 310 x 100 mm
Waga uchwytu: 2,8 kg

Waga z opakowaniem: 4,64 kg



Zawartosc¢ zestawu:
e Uchwyt na monitor i laptop,
e Sruby oraz podktadki montazowe,
e instrukcja montazu.

Cechy:
e Urzgdzenia do zamontowania: monitor i laptop
e Regulacja wysokosci: manualnag, przy pomocy narzedzi
o Zakres obrotu ramion: 360°
e Maks. waga urzgdzen: 10 kg



Instrukcje rozpakowania

e Ostroznie otworz karton, wyjmij zawartos¢ i potdz na
kartonie lub innej ochronnej powierzchni, aby unikngé
uszkodzenia elementow.

e Sprawdz zawarto$S¢ opakowania z listg dostarczonych
czesci na nastepnej stronie, aby upewnic sig, ze wszystkie
elementy zostaty dostarczone w stanie nieuszkodzonym.
Nie uzywaj uszkodzonych lub wadliwych czesci.

e Uwaznie przeczytaj wszystkie instrukcje przed
przystgpieniem do instalaciji.

Instrukcje bezpieczehnstwa

e Zainstaluj i obstuguj urzgdzenie z ostroznosciq. Przeczytqj
instrukcje przed instalacjq i doktadnie przestrzegaj
wszystkich zawartych w niej instrukciji. Podczas instalaciji
nalezy uzywa¢ odpowiedniego sprzetu zabezpieczajgcego.

e Skontaktuj sie¢ nami, aby uzyskaé pomoc, jesli wskazdéwki sq
niezrozumiate lub masz jakiekolwiek wagtpliwosci co do
bezpieczenstwa instalaciji.

e Nie uzywaj tego produktu w zadnym celu ani w zadnej
konfiguraciji, ktéra nie zostata wyraznie okreSlona w
niniejszej instrukcji. Producent nie ponosi odpowiedzialnosci
za obrazenia lub szkody wynikajgce z nieprawidtowego
montazu lub nieprawidtowego uzytkowania tego produktu.



Zawartos¢ zestawu

Zawartosc zestawu

e

Rurka (x1)
Symbol ‘2"

Sruba M5x14 (x3)
Symbol
Plytka podstawy rurki (x1) Uchwyt na kabel (x1)
Symbol *'m* Symbol *n1*

Sruba M4x10 (x8) Sruba M4x30 (x8)
Symbol 'q" Symbol °r'
({1 ()
’9 N/

Sruba M4x10 (xd4) Nakretka M (x4)
Symbol ‘" Symbol *v*

Podkladka typu C (x1)
Symbol *¢*

s

Sruba MEx12 (x2)
Symbol *g"

‘Y

Uchwyt na kabel (x4)
Symbol *r2"

(&

Dystans sruby M4 (x8)
Symbai *s"

Ramig obrotowe (x2)
Symbol *d"

@

—

Nakretka (2)
Symbol *h*

=

3 klucze imbusowe (x1)
Symbol *o°

Taca na laptopa (x1)
Symbodl *1*

UWAGA! Zestaw nie zawiera wspodlpracujacych urzadzen elektronicznych!




Instrukcja montazu

Montaz rurki do blatu biurka

Sposob A: Montaz zacisku do biurka L—a

1. Udyj 3 sztuk srub M5x14 (), aby zainstalowac podkladke typu C (c)
do rurki {a). Uzyj kucza imbusowego (o), aby dokrecic sruby. [Rys. 1] =

2. W zaleimosci od grubosci blatu ugyj 2 sztuk srub ME8x12 (g),

aby przymocowad zacisk typu C (b)) do podkiadki typu © (c).

Uy kucza imbusowege (o), aby dekrecit sruby, a nastepnie dokred
zacisk typu C do blatu, regulgac plastikowe pokreto. [Rys. 2]

[Rys. 1]

— Pokretlo [Rys. 2]

Sposob B: Montaz plytki podstawy

Instalacja w istniejgcym otworze blatu

Jesli istniejgey otwor blatu jest wyposazony w plastikews
oslone, usun ja, aby zapewnié plaska powierzchnie przed
zamontowaniem uchwytu biurkowego,

1. Poluzuj pokretho ze sruba i rozdziel zacisk typu C (b)
na dwie czesci. [Rys. 3]

2. Zamonty) phytke podstawy (m) do rurki (a) za pomoca
3 drub MSx14 (1) | dokred Kuczem imbusowym (O; 3 mm).

[Rys 4]
3. Preeldz phytke zaciskowa (b) przez srube z pokretiem .
(pokazana na rys. 3) i whret ja obwar podstawy na biurky e 1 _b
[Rys 5] [ -

. . I'.'.I [Rys. 5]
4. Dokrec plytke podirzymujaca (b) do blatu za pomoca
plastitowego pokretia lub klucza imbusowego (O; 6 mm).
[Rys 6]

Jﬁmm

[Rys. 6] S5 Pokretio




Montaz ramion uchwytu

I ]
Zamontuj ramicna obrotowe (d) do rurki podstawy (a). IT'L "
Dokreé srube kluczem imbusowym (o) znajduacym
sie w zestawie. Przymocuj uchwyty na kable (nt,n2)
do rurki podstawy (a) i ramion obrotowych (d)

: : Montaz phytki do monitora
Mentaz phytki do Montaz phytki g
tacy na laptopa do monitora ﬂkw";mmwwukh



Wsun monitor na glowice ramienia obrotowego

Zamstaluj nakretke zabezpieczajaca (h).
Upewns sie, ze nakretka zabezpieczajaca jest
zamontowana przed obroceniem monitora.

Wsun monitor na glowice ramienia obrotowego (d),
jak pokazano na powyszym schemacie.

Dokonaj niezbednych poprawek

Dokreé srube dostarczomym kuczem imbusowym (a), Uzy] dostarczonege klucza imbusowego(a),
aby ustalié kat nachylenia, aby zabezpieczyé ramiona pr2ed rezchyleniem.



m Uloz przewody i umiesc klucze w uchwycie do kabli

™

Uchwyt jest gotowy do pracy

Msmmuﬁg‘“cm <

-

75-100mm(3-4inch)

425mm(16.7inch)

0-100mm(0-4inch) |

10



